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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Data: 26.11.2009 

Cadoul potrivit, la momentul potrivit, pentru biciclistul potrivit. 

În decembrie, puteţi face orice combinaţie posibilă de trei produse diferite de pe pagina dedicată cadourilor, iar noi 
vă vom împacheta totul la un pret mai mic cu 10%. Montajul gratuit îl dăm noi, cadou, cumpărătorului. 
 
Am pregătit un set atractiv de accesorii şi echipamente care aduc bucuria în viaţa oricărui amator de bicicletă. 
Legea spune că este obligatoriu să fii dotat cu lumini de vizibilitate şi de identificare. Pe timp de iarnă, noi spunem 
că întunericul se lasă atât de repede încât oricum pedalarea pe înserat devine riscantă fără lumină. 

Cadouri utile,  care dau valoare atât bicicletei cât şi vieţii, la magazinul de biciclete Veloteca: faruri şi 
stopuri CatEye, ciclocomputere VDO, benzi reflectorizante, mănuşi şi ciorapi Zakudo. 

Vă recomandăm să treceţi de urgenţă pe la magazin, pentru un cadou potrivit. 
Cadourile vor avea preţuri avantajoase până la finele anului 2009. 

Este de preferat să sunați înainte pentru a vi se confirma disponibilitatea. Prețurile sunt afişate pe paginile magazinului online. Noutățile, impresiile şi veştile 
bune le afişăm pe blog. 

Pro Memoria: 

Strada Levănţica nr. 37, sectorul 3, Bucureşti, cod 031401[  http://www.veloteca.ro/Contact-Veloteca/ ] 

Un magazin unde puteţi găsi biciclete de toate felurile, pentru adulţi sau copii, accesorii, echipamente de oraş, de şosea şi de munte, rastele de 
biciclete, literatură de specialitate, hărţi sau ghiduri. 

La magazinul VELOTECA, unde este amenajat acum şi un showroom, sunt prezente mărci celebre atât din lumea accesoriilor de lux pentru 
biciclete, dar şi din lumea celebrelor biciclete de oraş clasice: Brooks, Brompton, Pashley, Electra, Dahon, Biologic, Crumpler, pe care le puteti 
cumpara doar de la http://www.veloteca.ro/ ! 

Luni – Vineri: 10.00 – 18.00 
Sâmbătă: 10.00 – 14.00 

Multumim anticipat pentru vizita la magazin! 
‚velotecarii’ 
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VELOTECA. Dă valoare bicicletei tale! 

[VELOTECA susţine proiectele asociaţiei “BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA” (www.batesaua.ro)] 


